
MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
PER PROGRAMAZIONE 

Corso base di specializzazione in Prevenzione Incendi finalizzato all’iscrizione dei professionisti negli elenchi del Ministero dell’Interno (D.M. 5 agosto 2011, art. 4)

(CORSO BASE 120 ORE)
marzo - giugno 2024

[bookmark: _Hlk144378113][bookmark: _Hlk144378099]L'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Reggio Emilia in collaborazione con la FONDAZIONE INGEGNERI ha in programma la realizzazione del CORSO BASE DI SPECIALIZZAZIONE IN PREVENZIONE INCENDI per professionisti antincendio da svolgersi la prossima primavera (marzo – giugno 2024), in presenza.
Il corso, che sarà a pagamento e di una durata complessiva di 120 ore con esame finale, suddiviso in 30 moduli da 4 ore ciascuno, avrà l’obiettivo di formare professionisti abilitati 818, autorizzati al rilascio delle certificazioni delle dichiarazioni inerenti la normativa di prevenzione incendi di cui all’art. 16 del Decreto Legislativo 139/2006 (ex legge 818/1984).
Il corso partirà e verrà confermato solo al raggiungimento di n. 55 partecipanti
Se verrà attivato, avrà inizio nel mese di marzo fino agli inizi di giugno 2024 con cadenza indicativamente bisettimanale negli orari 17:00 – 21:00 (date, orari e costi sono in via di definizione).
In calce il Programma con gli argomenti che verranno trattati.
A tal proposito Vi invitiamo a manifestare tramite il seguente modulo online https://forms.gle/k7fH4WBXJwjASERc7 il vostro interesse alla concreta realizzazione del corso.
[bookmark: _Hlk144457502]La manifestazione d’interesse dovrà pervenire entro lunedì 16 ottobre 2023
Per info rivolgersi a Elena Fiorini –Segreteria organizzativa della FONDAZIONE INGEGNERI
(0522/452941 oppure via mail info@fondazioneingegneri-re.it)
In caso di non risposta è possibile lasciare un messaggio nella segreteria telefonica e 
verrete ricontattati al più presto

